Projeto Educação Ligada em Você

Diante dos desafios impostos pela suspensão das atividades escolares presenciais, a Secretaria Municipal de Educação desenvolveu o projeto “Educação Ligada em Você”, que visa garantir o direito ao ensino humanizado e inclusivo, a criação de uma nova rotina de aprendizagem e estudos e o fortalecimento do vínculo escola/família neste período de pandemia, através de uma proposta pedagógica de assistência educacional aos alunos do município a ser desenvolvida durante o isolamento social.

Por meio do projeto, cadernos pedagógicos impressos, elaborados pelos educadores da SME, foram disponibilizados para os 7.210 estudantes da Educação Infantil, do Ensino Fundamental e da Educação de Jovens e Adultos (EJA) da Rede Municipal de Ensino. A primeira entrega foi realizada no início de maio e alcançou mais de 90% do público-alvo. A distribuição dos cadernos Nº2 e recolhimento do material de maio acontece ao longo desta semana, do dia 1º ao dia 05 de junho.

Outra ação do projeto foi a criação de uma plataforma digital que vai ofertar de forma online todo o conteúdo dos cadernos pedagógicos e atividades educacionais complementares. Os estudante poderão acessar a plataforma através do link ead.sme-uba.com.br. O login será realizado com os dados da ficha do aluno, fornecida juntamente com o material impresso de junho.

Alternativas pedagógicas também foram elaboradas para os alunos com necessidades educacionais especiais atendidos pelo CAEE. Materiais planejados de acordo com as especificidades de cada aluno, com atividades que estimulam funções cognitivas, neurológicas, sensoriais e físicas foram encaminhados para serem desenvolvidos junto com os pais em casa. O acompanhamento dos estudantes e da execução das atividades domiciliares é realizado pela equipe do CAEE presencialmente e através do canal de whatsapp “Suporte CAEE Família”.

Além das estratégias de suporte educacional, a SME oferece, ainda, apoio às  famílias em vulnerabilidade social, em especial aquelas que ficaram com maior risco de insegurança alimentar devido à suspensão das aulas, com a distribuição de kits de alimentos da merenda escolar. Cerca de 773 cestas com itens da alimentação básica foram entregues no final de abril. Em junho, novos kits de alimentos, complementados com itens adquiridos da agricultura familiar, serão distribuídos.

[bookmark: _GoBack]Paralelamente às ações de assistência pedagógica e apoio às famílias, a SME se prepara para receber bem os alunos da rede quando for possível o retorno das atividades presenciais. Cerca de 20 escolas do município estão recebendo obras de manutenção e reforma para proporcionar mais segurança e conforto aos estudantes e trabalhadores da Educação. Os ônibus escolares também estão passando por revisão para garantir o atendimento a todos os critérios de segurança para o transporte dos alunos.
